



“这不就是象征着中匈友谊友好的成长吗？”

蓝天白云，晴空暖阳。当地时间5月9日上午，匈牙利总理欧尔班在布达王宫内庭为习近平主席举行欢迎仪式。

古老宏伟的布达王宫庄严肃立，中匈两国国旗相映成辉。这是匈方首次启用布达王宫内庭作为欢迎仪式场地。鲜艳的军毯，嘹亮的军乐，英姿挺拔的国防军仪仗队，雄壮威武的骑兵马队……细致的安排，高规格的礼遇，彰显着中匈友好的深情厚谊。

这是习近平主席时隔15年再次踏上匈牙利这片美丽富饶的土地。欢迎仪式结束后，习近平主席在匈牙利总统府同舒尤克总统举行会谈。习近平主席特意谈到了前一天抵达布达佩斯国际机场时，欢迎队伍中的匈牙利姑娘欧拉·塔玛拉。

“他们介绍说，她就是15年前给我献花的那个小姑娘，当时只有6岁，现在长大了。”习近平主席说。

2009年10月，时任国家副主

席访问匈牙利时，欧拉作为儿童代表曾向他献花。后来，欧拉进入中东欧地区第一所使用中文和本国语言教学的匈中双语学校学习，现在已能讲一口流利的汉语。她给自己取了个中文名童童。

8日晚，习近平主席乘坐专机抵达布达佩斯国际机场。看见习近平主席走下舷梯，欧拉迎上前去献上一束鲜花，高兴地说：“习主席，欢迎您来到匈牙利！”

听了工作人员的介绍，习近平主席

想了一下，想起了当年的那个小女孩。“你已经长这么大了？当年你还只有这么高。”习近平主席一边说，一边用手比画。

得知欧拉后来学了中文，习近平主席微笑着点点头说：“中文讲得很好。”

“我当时就是一阵感动啊。”9日上午，习近平主席同舒尤克总统谈起这件事时说，“从小姑娘到一个美丽的少女，这不就是象征着中匈友谊友好的成长吗？”(新华社布达佩斯5月10日电)

●当地时间5月9日下午，国家主席习近平夫人彭丽媛在匈牙利总理欧尔班夫人雷沃伊陪同下，参观位于布达佩斯的匈中双语学校

●中共中央政治局常委、国务院总理李强5月10日在安徽调研。他强调，要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，把握新一轮科技革命和产业变革趋势，着眼实现高水平科技自立自强，以科技创新引领产业创新，加快发展新质生产力，着力提高创新驱动发展能力

●中共中央政治局常委、全

国人大常委会委员长赵乐际5月7日至10日在河南调研。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党的二十大精神决策部署，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，立足人大职能职责，健全吸纳民意、汇集民智工作机制，践行和发展全过程人民民主，为推进中国式现代化凝聚力量

●由中国科学院国家空间科学中心牵头建设的行星际闪烁监测望远镜5月10日通过工艺测试，将高效开展行星际空间天气日常监测。这是我国首台专门用于行星际闪烁监测的望远镜 (均据新华社)

中巴交接嫦娥六号任务 巴基斯坦立方星数据

巴基斯坦立方星拍摄的首幅图像，
亮光处为太阳(5月8日16时27分摄)



巴基斯坦立方星拍摄的首幅月球图像(5月8日19时56分摄)

新华社北京5月10日电(记者宋晨)10日，我国向巴基斯坦交接嫦娥六号任务巴基斯坦立方星数据。

5月8日16时14分，嫦娥六号任务搭载的国际载荷之一巴基斯坦立方星与轨道器在周期12小时环月大椭圆轨道的远月点附近分离，随后成功拍摄第一幅影像。巴基斯坦立方星项目实

现“成功分离，获得遥测”的既定目标，取得圆满成功。

“中巴双方在航天领域的合作源远流长，巴基斯坦立方星是中巴双方首次探月工程载荷搭载合作项目，是中巴双方坚持平等互利、和平利用、包容发展的原则，深入开展航天国际交流合作的有力实践。”嫦娥六号任务新

闻发言人葛平说。月球具有鲜明的科学价值，通过探月活动深化对月球的认知，对人类了解行星演化、生命起源、宇宙起源等科学命题有重要意义。

据介绍，巴基斯坦空间技术研究所和上海交通大学于2023年初启动巴基斯坦立方星联合研制，2024年按

计划完成与嫦娥六号探测器的总装、测试和发射场准备，5月3日随嫦娥六号探测器发射升空。巴基斯坦立方星项目成功验证了纳卫星月球轨道探测技术，探索了中巴月球与深空探测任务合作模式，为后续任务中双方更深入的合作奠定了基础。

习近平出席匈牙利总理欧尔班举行的饯行活动

(上接第一版)加深了对匈牙利的认知，留下了一段珍贵的记忆。时隔15年，匈牙利取得的发展成就令我印象深刻。中匈交流合作曾为中国改革开放作出过贡献。当前，中国正在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，中国高质量发展和对外开放将为匈牙利提供更多机遇。中方愿同匈方加强经济技术交流合作，推动两国取得更多发展成就，为两国人民创造更加美好的生活。

两国领导人临窗而坐，看窗外云卷云舒，畅谈各自成长经历和治国理政感想，就共同关心的重要问题交换看法，达成很多共识。

习近平介绍了中国共产党百年党史和管治国家重要理念，指出中国共产党从一个只有几十名党

员的小党成长为拥有9800多万名党员的大党，一路经受住很多严峻考验，领导中国取得了今天的成就。我们有信心继续战胜前进道路上的各种风险挑战，保持中国的长期稳定和发展，不仅让中国人民过上越来越好的生活，也为世界和平与发展作出更大贡献。

习近平强调，这次访问时间虽然不长，但我们进行了充分深入沟通，达成许多重要共识。我们决定建立新时代全天候全面战略伙伴关系，推动两国关系迈上前所未有的新高度。中匈两国理念相近，都崇尚独立自主。我期待同欧尔班总理保持密切沟通，引领两国传承友好，共同努力将我们达成的共识转化为实实在在的、持续造福两国人民。我对中匈关系未来发展充满信心。

外交部：

严肃敦促日方恪守中日四个政治文件有关原则和精神

新华社北京5月10日电(记者冯歆然)外交部发言人林剑10日表示，中方严肃敦促日方恪守中日四个政治文件的有关原则和精神，以实际行动体现坚持一个中国原则的承诺，不得以任何形式纵容支持“台独”分裂势力。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，台所谓“驻日代表”谢长廷表示，已有37名日本国会议员预定参加5月20日举行的“总统就职典礼”。中方对此有何评论？

林剑说，世界上只有一个中国，台湾是中国领土不可分割的一部分，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。台湾从来就不是一个国家，不存在什么“总统”。台湾问题纯属中国内政。

林剑表示，日方在《中日联合声明》中作出过明确承诺，即“日本国政府承认中华人民共和国政府是中国的唯一合法政府。中华人民共和国政府重申：台湾是中华人

民共和国领土不可分割的一部分。日本国政府充分理解和尊重中国政府的这一立场，并坚持遵循波茨坦公告第八条的立场。”《波茨坦公告》第八条明确规定，“开罗宣言之条件必将实施”。而《开罗宣言》的主要内容即是将日本所窃取的中国之领土归还中国。

林剑说，日方还多次就台湾问题向中方作出郑重承诺，包括不搞“两个中国”或“一中一台”，不支持“台独”，只同台湾维持民间和地区性往来。“这就是历史经纬，是日本必须遵循的立场和原则。”

林剑表示，中方严肃敦促日方恪守中日四个政治文件的有关原则和精神，以实际行动体现坚持一个中国原则的承诺，不得以任何形式纵容支持“台独”分裂势力，切实维护台海和平稳定而不是相反。

“我们正告民进党当局，勾连外部势力进行谋‘独’挑衅绝不可能得逞，出卖国家民族利益必将遭到历史清算。”他说。

美将37家中国实体列入出口管制清单

商务部发言人表示坚决反对

新华社北京5月10日电 针对美方近日以所谓涉军、涉俄等为由，将37家中国实体列入出口管制“实体清单”，商务部新闻发言人10日表示，中方对此坚决反对，敦促美方立即停止错误做法，这位发言人表示，长期以来，美

方泛化国家安全概念，滥用出口管制措施，打压遏制他国企业，严重损害企业合法权益，破坏全球产业链供应链安全稳定，阻碍世界经济复苏和发展。中方敦促美方立即停止错误做法，并将采取必要措施，坚决维护中国企业的合法权益。

日本批准设立自卫队“统合作战司令部”

新华社东京5月10日电(记者郭丹 胡晓格)日本参议院10日通过了《防卫省设置法修正案》，批准防卫省设立一个统一指挥陆海空自卫队的常设机构“统合作战司令部”。

据日本共同社报道，在当天举行的参议院会议上，由自民党、公明党组成的日本执政联盟以及在野党中的立宪民主党、日本维新会、国民民主党对修正案投了赞成票，而日本共产党、令和选组投

了反对票。报道称，“统合作战司令部”将于2025年3月底前成立。该机构将设在位于东京的防卫省内，初定人员规模为240人左右。

近年来，日本一方面加速提高自卫队的“战斗”能力，另一方面不断强化自卫队与驻日美军的“捆绑”。日本国内不少人认为，设立“统合作战司令部”就是为了进一步把日本绑上美国的“战车”。

普京提名米舒斯京为俄新一届政府总理

新华社莫斯科5月10日电 俄罗斯国家杜马(议会下院)主席沃洛金10日在社交媒体上发文说，俄总统普京已向国家杜马提名现任总理米舒斯京为新一届政府总理。

按照俄罗斯宪法规定，提名需经国家杜马审议并批准。据今日俄罗斯通讯社报道，普京7日正式

就任新一届俄罗斯总统后，俄上一届政府按照相关程序辞职，米舒斯京以代理总理身份在新政府正式成立前履行职责。新一届政府总理人选将在10日晚些时候开始的杜马全体会议上审议。

现年58岁的米舒斯京自2020年1月起开始担任俄罗斯联邦政府总理。

以色列官员：

停火谈判破裂 继续进攻拉法

新华社耶路撒冷5月9日电(记者吕迎旭 王卓伦)一名以色列官员9日说，在埃及首都开罗举行的加沙地带停火谈判破裂，以军将继续在加沙地带南部城市拉法发动进攻。

这名以色列官员告诉新华社记者，以色列代表团当天已离开开罗。该官员没有透露以军是否会将军火扩大到拉法更多地区。

据以色列公共广播公司9日报道，以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈

马斯)在开罗举行的非直接谈判因以军持续对拉法发动地面攻击而暂停。报道援引一名以色列高级官员的话说，以色列将“按计划”继续在拉法采取军事行动。

据悉，以色列战时内阁9日夜将召开会议，讨论对拉法发动军事行动问题。新华社记者当天看到，大批以军坦克和装甲车部署在靠近拉法的以色列边境地区。

据埃及开罗新闻电视台9日报道，

加沙停火谈判陷入僵局后，哈马斯、以色列、卡塔尔和美国的谈判代表已于当天离开埃及。报道援引一名不愿透露姓名的埃及高级官员的话说，在开罗参加谈判的代表团已经离开，一些分歧仍未解决。

埃及总统塞西和联合国秘书长古特雷斯当天通电话，再次警告以色列在拉法的军事行动将造成灾难性影响，特别是给定期转送伤病员接受救治和向该地区提供人道主义援助造成严重阻碍。

哈马斯6日宣布同意斡旋方提出的加沙地带停火提

拍卖公告

我公司接受委托，定于2024年5月18日上午10时，在宝丰县天泰花园小区，依法定程序对天泰花园小区以下资产进行公开拍卖。

1.4幢102-202铺[(2021)宝丰县不动产权第0005360号]，参考面积共约326.42㎡，4幢103-203铺[(2021)宝丰县不动产权第0005361号]，参考面积共约341.99㎡，以上资产采用先整体拍卖，如未成交，再进行分户拍卖的方式进行。如整体拍卖成功，则报名参加分户竞买的竞买人将失去竞买机会。整体拍卖保证金：60万元；分户拍卖保证金：30万元/处。

2.小区住宅6处，保证金：10万元/处。
3.地上车库9处，保证金：5万元/处。

标的详细资料请与我公司联系获取，有意竞买者，请携带有效身份证明及保证金证明参加竞买报名。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消，保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间：2024年5月17日17时止(以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名)

户名：河南省宝财拍卖有限公司
账号：12105011000000102

开户行：鹰城农商行河滨支行
标的预展时间和地点：自公告之日起，标的物所在地

联系电话：0375-2912939 13938661923
公司地址：平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址：www.baocaiauction.com
河南省宝财拍卖有限公司

2024年5月11日